                                                    Тест по теме «АЛЬДЕГИДЫ»
                                                                  I Вариант
1. Из перечня веществ выбрать альдегид:

а)CH3-CH2-CH2-OH
б)CH3-CH2-C=O


 H

в)CH3-C-CH3[image: image1.emf] 
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г)CH3-CH2-C=O


Н

2. Для альдегида из задачи № 1 выбрать гомолог:

      а)CH3-CH-C=O

СН3  Н
      б) CH3-CH-CH-C=O

                СН3  СН3 Н

      в) CH3-C=O
                   Н

      г) CH3-CH-CH-C=O

   
Н
      3. Для альдегида из задания №1 выбрать изомер:

     а) СН3-С-СН3
             СН3   О         
     
б)СН3-С-С=О
        

         СН3  Н   
                   СН3

в)СН3-СН2-С-СООН
                  СН3

   г)CH3-CH2-O-CH3
4. Из перечня веществ выберите формулу спирта. Которой образуется при восстановлении альдегида из  задания № 1.

а)C2H5OH
б)C3H7OH
в)C4H9OH
г)C5H11OH
5. С какими из перечисленных веществ      вступит в реакцию альдегид из задания № 1?
      а)NaOH
      б)MgCl2
      в)Cu(OH)2
      г)CaO
                                                Тест по теме «АЛЬДЕГИДЫ»

                                                                  II Вариант
1. Из перечня веществ выбрать альдегид:

а)СН3-СН-С=О
           СН3   Н
б) CH3-CH2-CH2-CH2-OH
в)СН3-СН2 - С -СН3
                    О
г) CH3-CH-CH2-COOH
            
           СН3
2. Для альдегида из задачи № 1 выбрать гомолог:

      а) CH3-CH2-CH-C=O

СН3 Н
                  СН3   
      б) CH3-CH-CH2-C=O

  Н
      в) CH3-CH2-C=O
              СН3    Н          
      г) CH3-C-CH2-C=O

СН3      Н
       3. Для альдегида из задания №1 выбрать изомер:
     а)СН3- С=О
                 О - СН3
     б)СН3-СН2-СН3
     в)СН3-СН2-СН2-С=О
                СН3                 Н
     г)СН3-С-СН2-С=О
                 СН3    ОН
4.Из перечня веществ выберите формулу спирта, которой образуется при восстановлении альдегида из  задания № 1.

          СН3
а) CH3-CH-CH2-CH2-OH
б) CH3-CH2-CH2-OH
в) CH3-CH2-CH-CH3
                      ОН
г) CH3-CH-CH2-OH
            СН3
       5. С какими из перечисленных веществ  вступит в реакцию альдегид из задания № 1?

      а)Na2O
      б)CaCO3
      в)Ag2O
      г)SO3
